
myTNT
TNT Elektronikus szolgáltatások

Egyszerű, online szállításszervező megoldás

It’s our business to deliver yours



A myTNT egy internetes szállításszervező program, amellyel irányíthatja és 

fi gyelemmel kísérheti minden feladott küldeményét. Nincs kényelmesebb és 

biztonságosabb módja annak, hogy meggyőződjön róla, hogy ügyfelei gyorsan 

és megbízhatóan kapják meg a küldeményt.

Korszerű szállításszervezés mindenkinek
A myTNT egy rugalmas, testreszabott, online 

szállításszervező program, amely online belépést 

biztosít a TNT globális rendszerébe állandó és 

alkalmi ügyfeleknek is.

Egyszerű és testreszabott
A myTNT-vel Ön feladhatja küldeményét a szükséges 

adatok megadásával. Mindez olyan egyszerű, mint az 

online repülőjegy foglalás! Ezenkívül Önnek lehetősége 

van az online alkalmazás testreszabására, így az 

összhangban lesz az Ön elvárásaival. Például személyre 

szabhatja és elmentheti állandó címzettjei címeit, 

illetve megnézheti az árait.

Megfelelő helyen, megfelelő időben, 
megfelelő áron
Amint megadta küldeménye adatait, a rendszer 

automatikusan megadja szolgáltatási választékunkat 

és azok árait. Ezután kiválaszthatja az Önnek megfelelő 

szolgáltatást és azt a küldeményfelvételi időpontot 

amely a leginkább megfelel Önnek. 

Emellett lehetősége van kinyomtatni és aláírni a 

küldemény dokumentációját még a küldeményfelvétel 

előtt. Ezután a TNT e-mailben megerősíti az Ön

árufelvételi kérelmét.

Online, 



Nyugodt szívvel
A nyomonkövetés funkcióval Önnek lehetősége van 

küldeménye útját végigkövetni bárhol a világon. Még arra is 

lehetőség van, hogy az ASN (Advanced Shipping Notification) 

funkció segítségével e-mail értesítést küldjön a címzettnek és 

minden érdekeltnek.  

Több felhasználós hozzáférések és 
részletes jelentések
Különböző felhasználók hozzáférhetnek ugyanahhoz a myTNT 

azonosítóhoz, illetve különböző részlegeknek/ felhasználóknak 

lehet saját azonosítójuk. 

Önnek lehetősége van arra, hogy megossza címjegyzékét 

másokkal illetve levédje azt. Lehetőség van arra is, hogy az 

Ön által elkészített szállítási dokumentumokat máshol 

nyomtassák ki, például egy másik irodában vagy a raktárban.

A ShippingManager segítségével:

> részletes riportot készítsen a küldemény útjáról.  

>  összesített rakjegyzéket, ún. „Summary Manifest”-et készítsen, 

így nem lesz szükség arra, hogy minden szállítást külön aláírjon.

Mindezt tegye saját számítógépéről, vagy menet közben a 

laptopjáról! Nem csoda, hogy a myTNT a legnépszerűbb 

online szolgáltatásunk!

Ingyenes, egyszerű és biztonságos 
A myTNT elérhető honlapunkról, használatához szoftver 

telepítése nem szükséges. A regisztráció és az új azonosító 

létrehozása teljesen ingyenes és a folyamatot támogató 

csoportunk online segíti. Ezt a megoldásunkat PC-re és 

MAC-re egyaránt ajánljuk. 

Tudjon meg többet rólunk: www.tnt.hu
Honlapunkon még több információt talál Elektronikus 

szolgáltatásainkról. Kérjük, keresse területileg illetékes 

kereskedelmi képviselőnket, hogy segítsen megtalálni 

az Ön igényeinek legmegfelelőbb szolgáltatást! 

It’s our business to deliver yours

minden alkalommal



www.tnt.hu

A TNT Elektronikus Szolgáltatásai

Napjaink gyorsan változó üzleti környezetében mindenki 
jobb és megbízhatóbb szolgáltatásokat vár el. Ezért hoztuk 
létre internetes, PC alapú és mobil szolgáltatásaink széles 
választékát, hogy ezzel még egyszerűbbé és hatékonyabbá 
tegyük a szállítási ügyintézést. 

Legyen szó akár egy egyszerű küldemény nyomonköve-
tésről, árazási információ lekéréséről, küldeményfeladásról, 
vagy olyan automatizált szállítási megoldásokról, amely az Ön 
informatikai rendszeréhez kapcsolódik, mi segítünk Önnek! 




